

## 2023 届学生毕业典礼暨学位授予仪式举行

本报讯(本报记者 刘欢欢)7月3日,我校2023届学生毕业典礼暨学位授予仪式在未央校区学术报告厅圆满举行。学位评定委员会主席、校长杨帆以《同心筑梦、并肩追梦、携手圆梦》为题,勉励学子仰望星空,脚踏实地,不忘初心,为实现“健康中国”贡献力量。党委副书记熊冬梅主持典礼,全体在校领导出席。

杨帆在致辞中向圆满完成学业、迈向崭新人生征程的2023届毕业生表示热烈祝贺,向辛勤奉献的教职员工表示衷心感谢。他表示,毕业生用青春年华践行了“笃学求是、知行并重”的学风,生动诠释了“厚德博学,精益求精”的校训,见证了学校综合实力与核心竞争力的不断提升。学校高质量发展的每一步,毕业生都是见证者、参与者、贡献者。

在毕业生即将告别熟悉的校园,开始新的人生旅程之际,杨帆嘱托广大毕业生,同心筑梦。面对大变局,身处新时代,唯有理想笃定的人,才能经受考验、担当重任。作为西医者,我们的理想,就是为他人解除病痛、暖心正身、送来安康,正所谓

“悬壶济世”,为实现“健康中国”贡献一份力量;并肩追梦。毕业绝非求学的终点,而是新的学习阶段的起点。要始终追求学问真知,做到终身学习,并通过长期的实践

锻炼,把知识转化为解决问题的能力。不论做任何工作,都始终保持对事物的好奇、对知识的渴望,不论供职于什么单位,都勤于思考、勇于实践,成为追求新知识、

掌握新技术的领头羊、急先锋;携手圆梦。从来没有从天而降的成果,也没有一蹴而就的成功。要继续坚定奋斗意志、激发奋斗激情,攻坚克难不畏惧、爬坡过坎不止步,以百折不挠之坚守彰显青春力量,让人生每个阶段,都成就恰到好处自己,即使看似平凡,但也决不平庸。

仪式上,王冰璇等302人被授予临床医学硕士专业学位、王新伊等3076人被授予普通本科学士学位。

在热烈的掌声中,校领导先后为2023届优秀硕士毕业生代表、本科毕业生代表以及荣获“在陕基层就业奖”的2023届毕业生代表颁发荣誉证书,为获得硕士学位、学士学位的毕业生代表正冠拨穗,并颁授学位证书。

硕士研究生导师王胜昱、本科生授课教师周伊作为教师代表发言,硕士研究生毛珍珍、本科生房雨蓉作为毕业生代表发言,表达了师生间的深厚感情和对母校的留恋和祝福。随后,毕业生代表为教师代表、教辅岗位代表献上鲜花,感谢老师们在校期间的关怀与教导,感谢他们将一生奉献给教育事业。



毕业生接受“拨穗礼”

## 我校召开主题教育再部署再强化工作会议

本报讯(本报记者 马瑞霞)为进一步推动我校主题教育各项工作走深走实,理清下一步工作思路,6月29日,学校在图书馆五楼会议室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育再部署再强化工作会议。党委书记刘岭主持会议并讲话,全体在校领导出席。

刘岭从持续加强理论学习、精心准备专题党课、推动调查研究走深走实、系统梳理问题清单、深入推进专项整治、抓细抓实督查评估、坚决防止形式主义、开好民主生活会和组织生活会八个方面,总结归纳了学校主题教育前期工作开展情况,检视梳理存在的问题,安排部署下一阶段重点工作。

刘岭就下一步工作开展提出三点要求。一是认真落实责任。校领导班子成员要履行“一岗双责”,抓好分管部门、联系院部的任务落实,形成齐抓共管合力,以上率下,发挥好示范带头作用。各单位主要负责同志要履行好第一责任人职责,把主题教育紧紧抓在手上,亲自谋划、靠前指挥,群策群力推动主题教育往深里走、往实里走。二是严格落实要求。自觉对标对表查找自身问题和差距,高标准高质量完成部署的八项工作要求。严格落实校党委的安排部署,如有影响到省委对我校主题教育开展情况评判的,将严肃处理,跟踪问责单位主要负责人和责任人。三是注重总结凝练。保持信息畅通,及时向学校主题教育领导小组办公室报告各单位工作开展情况。坚持问题整改,推动工作落实,整理建好台账,定期开展督促问题整改完成情况。坚持总结提升,促进成效巩固,认真总结推广典型经验做法。善于固化成果,形成有用有效的制度机制,巩固主题教育成效,助推学校各项事业高质量发展。



## 我校参加第十一届陕西高等教育博览会暨第七届陕西高校科技成果第七届陕西研究生创新成果展

本报讯(本报记者 唐臻娜)6月24日至26日,我校参加在西安国际会展中心举办“第十一届陕西高等教育博览会暨第七届陕西高校科技成果第七届陕西研究生创新成果展”(简称“陕西高教博览会”),我校展区位于1号馆。

我校展区划分为学校科技成果展区、研究生创新成果展区及招生咨询区,通过图文彩色展板、科技成果展示、心肺复苏模拟人操作演示等多种表现形式,集中展示学校的专业建设水平、科学研究实力及创新成果等,并为广大考生及家长提供面对面招生咨询服务。

展会现场,省政府副秘书长徐刚、省委教育工委书记刘建林、省教育厅厅长王树声等领导莅临我校展区参观指导,杨帆介绍了我校的专业特色、创新成果等情况,相关领导对我校的工作成绩予以肯定,并鼓励我校抓住全面实

施健康中国战略的重大机遇,实现新发展。

展区现场,我校鲜明的医学特色、精彩的宣传片、细致的讲解、热心的服务吸引了众多学生、家长纷纷前来咨询,现场气氛热烈。工作人员为广大考生和家长提供了准确、详细、全面的专业报考咨询服务,并发放了3500多份宣传资料。



合影

## 我校再增5门国家级一流本科课程

本报讯(通讯员 周哲)近日,教育部公布了第二批国家级一流本科课程认定结果,我校有5门课程入选国家级一流本科课程名单,其中线上一流课程1门、线上线下混合式一流课程1门、线下一流课程2门、社会实践一流课程1门,获批数量位居全省同类院校前列。截至目前,我校共获批国家级一流本科课程7门,省级一流本科课程18门,在一流课程建设中不断实现突破。

近年来,学校从完善课程体系、提升课程内涵、强化课程思政引领等方面多措并举,打出一

流课程建设“组合拳”。一是加强顶层设计,构建三级五类课程建设体系。坚持以学生为中心,培育国家级、省级、校级三级课程体系,以核心课程混合式教学改革为增长点,培育五类金课,课程体系日趋完善。二是着力提升课程质量。通过开展“课堂教学创新行动计划”“课程评价创新行动计划”“课程思政建设”等一系列工作,加强课程内涵建设。三是强化课程思政引领,以“以德施教、科学创新、协同育人”推进课程思政改革探索,树立课程思政典型示范课程、示范教师,引领课程思政建设工作,提升课堂育人成效。